

BULETTIN D'ADHÉSION 2024



	représentée par en qualité de président(e), adhère à
l'Office des Sports Yonnais	s pour l'année 2024 et déclare avoir pris connaissance du règlement
intérieur de l'association (Office des Sports Yonnais.
INFORMATIONS DE L'ASSOCIATION	ON CONTRACTOR OF THE PROPERTY
NOM DE L'ASSOCIATION :	
EMAIL DE CONTACT :	
TELEPHONE:	
ADRESSE POSTALE :	
INFORMATIONS SUR LE/LA PRESI	DENT(E) DE L'ASSOCIATION
NOM ET PRENOM :	
EMAIL DE CONTACT :	
TELEPHONE :	
INFORMATIONS SUR LE/LA REPRESENTANTE DE L'ASSOCIATION A L'OSY (si différente du ou de la président(e)).	
NOM ET PRENOM :	
EMAIL DE CONTACT :	
TELEPHONE :	
INSCRIPTION DANS LA/LES	COMMISSION(S) (cocher la/les case(s) désirée(s) – une minimum) :
□ Commission excellence	☐ Commission santé, handicap, bien-être
□ Commission soutien aux a	associations et logistique Commission jeunesse et multisport
*Une notice relative aux commissions est jointe à ce bulletin. Le nombre de sièges disponibles au sein d'une commission est de 20. Le conseil d'administration, en cas de déséquilibre et/ou de dépassement du nombre maximum autorisé, a la possibilité de modifier les effectifs	

FINALISATION DE L'ADHESION A L'OFFICE DES SPORTS YONNAIS

Acceptez-vous l'utilisation et la reproduction de vos documents (logo, photos, vidéos, liens vers votre site internet et vos réseaux sociaux etc...) sur tous nos supports de communication (site internet, Facebook, Instagram et autres supports numériques ou papier...) – (entourer la mention utile) :

OUI NON

Je finalise mon adhésion par le paiement de ma cotisation d'un <u>montant de</u> 50,00€ par (entourer la mention utile) :

VIREMENT

CHEQUE

JOUR DANS VOTRE
INTÉRÉT ET CELUI
DE LA SOCIÉTÉ
ATLANTIQUE
VENDÉE

IBAN

Code BIC (Bank identification code) - code SWIFT

ASSOC. OFFICE DES SPORTS
YONNAIS
HOTEL DE VILLE
PLACE NAPOLEON
85000 LA ROCHE SUR YON

FR76 1470 6001 8773 9548 0722 095 AGRIFRPP847

Date:

Signature du/de la président(e) et cachet du club :

Les informations portées sur ce formulaire sont obligatoires. Elles font l'objet d'un traitement informatisé destiné à vous contacter et vous transmettre nos informations. Les destinataires des données sont les membres de l'Office des Sports Yonnais. Vous bénéficiez d'un droit d'accès et de rectification aux informations qui vous concernent. Si vous souhaitez exercer ce droit et obtenir la communication des informations vous concernant, veuillez vous adresser au secrétariat de l'Office des Sports Yonnais — <u>administration@osy85.fr</u>.

Responsable du traitement des données : René-Paul BOUDEAU.

